

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

**ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТАЛЬНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

- 20401, Черкаська обл., Звенигородський район, м.Тальне, вул. Соборна, 28, код ЄДРПОУ 41326277; категорія замовника — юридична особа.

**1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** «Новорічні подарункові набори солодошів (код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 15840000-8 Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби, код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі: 15842000-2 Шоколад та цукрові кондитерські вироби)»

**2. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-11-03-013686-а

**3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання конкретного виду товару у попередньому році та обсягу фінансування. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі та з урахуванням вимог законодавства (Додаток 2 до тендерної документації).

**4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до потреби на 2022 рік та передбачений у кошторисі видатків відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради.

**5. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 463 000,00 грн. (Чотириста шістьдесят три тисячі гривень 00 коп.) з урахуванням ПДВ; джерело фінансування: кошти місцевого бюджету.

**6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** закупівля даного виду товару здійснюється з метою забезпечення подарунковими наборами солодошів напередодні новорічних та різдвяних свят усіх здобувачів освіти, які навчаються у закладах, підпорядкованих відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради, розташованих у межах Тальнівської міської територіальної громади. Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірна методика). Метод, що застосовано відповідно до Методики: порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку. Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах та електронній системі закупівель «ProZorro», а також договорів, укладених у минулих періодах (з урахуванням інфляції) з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/>) станом на дату оголошення закупівлі). До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати: податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством; витрати на доставку

товару до місця, передбаченого тендерною документацією, вантажно-розвантажувальні послуги, занесення до місця зберігання товару та його зважування, транспортні витрати; інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.